



В детском саду состоялся флешмоб, посвященный Дню народного единства. Традиционная прогулка воспитанников нескольких групп превратилась в настоящее торжество с песнями, танцами, стихами и множеством российских триколоров. Все ребята заметили, что недавние выходные оказались чуть дольше, чем всегда, не все знали, почему. Поэтому ведущие в доступной форме объяснили ребятам, что это за день, как понять, что в стране отмечается праздник и насколько важно единство, сплоченность народа. Дети рассказали стихи о России. Ну а завершением праздничного действия стала музыкально-спортивная композиция «Россия- родина моя». Воспитанники трех групп взяли в руки флажки белого, синего и красного цветов. Каждой группе — свой цвет. Выстроившись на площадке с поднятыми вверх флажками, они образовали российский триколор и исполнили интересный, веселый танец. Вскоре к флешмобу присоединились все вышедшие на прогулку ребята. Празднование Дня народного единства в детском саду объединило воспитанников разных групп, разных возрастов и создало всем его участникам хорошее настроение.









